
Cuento Escalado 7-4 

 

Cisco llevaba dos hebillas y Pancho llevaba dos 

chalecos. 

 Cisco le dijo: “Pancho, es la peor idea que jamás he oído.” 

 Pancho le dijo: “Pero me interesan los chalecos.” 

 Cisco le dijo: “Esta conversación me aburre.” 

 



Habían dos amigos: Cisco y Pancho. 

Cisco llevaba dos hebillas y Pancho llevaba dos 

chalecos. 

¿Por qué llevaba Pancho dos chalecos? Cisco le dijo: “Pancho, es la peor idea que jamás he 
oído. No hay razón para llevar dos chalecos.” Pancho le dijo: “Pero me interesan los chalecos. 

También soy un poco gordo.” Cisco le dijo: “Esta conversación me aburre.” 

Los dos amigos se fueron en caballo. 



Habían dos amigos: Cisco y Pancho. Eran héroes 

del oeste. 

Cisco llevaba dos hebillas y Pancho llevaba dos 

chalecos. 

¿Por qué llevaba Pancho dos chalecos? Pancho le dijo a Cisco: “Si tú llevas dos hebillas ¿por qué no 
puedo llevar yo dos chalecos? Cisco le dijo: “Pancho, es la peor idea que jamás he 
oído. Yo necesito llevar dos hebillas: Una hebilla 

para mis pantalones y otra para mi pistolera. No 

hay razón para llevar dos chalecos.” Pancho le dijo: “Pero me interesan los chalecos. 
También soy un poco gordo. Con dos chalecos 

puedo esconder mejor el estómago.” Cisco le dijo: “Esta conversación me aburre.” 

Los dos amigos se fueron en caballo. Encontraron 

al Lone Ranger. El Lone Ranger le preguntó a Pancho: “¿Por qué llevas dos chalecos?” Cisco suspiró: “¡Oh, no! ¡Otra vez no, por favor!” 

 


